
Результати опитування здобувачів освіти
щодо визначення рівня активності залучення студентів до розробки і перегляду ОПП

Переважна більшість опитаних (95%) ознайомлені з описом освітньо-професійної програми,
за якою вони навчаються. Це свідчить про ефективну роботу закладу щодо інформування
студентів про цілі, структуру, компетентності та очікувані результати їхньої програми.

Переважна більшість опитаних (94%) ознайомлені з переліком компетентностей (знань, умінь
та навичок), які вони мають набути в процесі навчання.

Переважна більшість опитаних, а саме 96%, повністю задоволені переліком загальних
компетентностей. Цей показник є свідченням того, що освітня програма правильно визначила
та включила до свого переліку ті навички, які є актуальними та необхідними для здобувачів
освіти.



Переважна більшість опитаних, а саме 96%, повністю задоволені тими професійними
знаннями, уміннями та навичками, які включені до їхньої освітньої програми.

Переважна більшість опитаних, а саме 96%, повністю задоволені тими обов'язковими
дисциплінами, які викладаються для розвитку їхніх загальних компетентностей .

Переважна більшість опитаних, а саме 96%, повністю задоволені тим набором обов'язкових
дисциплін, які формують їхні фахові компетентності



Переважна більшість опитаних (95%) задоволені переліком вибіркових дисциплін, які
пропонуються для формування загальних компетентностей .Це свідчить про те, що
запропонований закладом освіти перелік вибіркових курсів є актуальним, різноманітним та
відповідає інтересам і потребам здобувачів.

Переважна більшість опитаних (88%) підтвердили, що їх долучали до процесу перегляду
(обговорення, опитування, збору пропозицій) Освітньо-професійної програми.

Результати показують, що переважна більшість здобувачів освіти позитивно оцінює ставлення
адміністрації до їхніх пропозицій щодо покращення Освітньо-професійної програми (ОПП).
82% респондентів (64% "Так" + 18% "Лише окремі") отримали позитивний результат у вигляді
повного або часткового врахування їхніх пропозицій.
Пропозиції від здобувачів освіти: збільшити залучення практиків до проведення занять,
проведення занять на виробництві.


